PATVIRTINTA
Jonavos sporto centro Direktorės

2025 m. gegužės      d.

Įsakymu Nr. V-

KAUNO REGIONO VAIKŲ TAURĖS V (baigiamojo) ETAPO „JONAVA 2025”
NUOSTATAI

TIKSLAI IR UŽDAVINIAI – populiarinti lengvąją atletiką vaikų amžiaus grupėje, išsiaiškinti gabiausius sportininkus. Kelti jaunųjų sportininkų meistriškumą. 

VARŽYBŲ ORGANIZATORIAI, VYKDYTOJAI –Jonavos sporto centras.
VARŽYBŲ VIETA IR LAIKAS
Varžybos vykdomas 2025 m. gegužės 27 d. (antradienį) Jonavos centriniame stadione (Žeimių g. 17). Varžybų pradžia 15.00 val.
Komandų registracija iki 2025 m. gegužės 23 d., 15.00 val., el. paštu: drasutisbarkauskas@gmail.com.

Sekretoriatas varžybų vietoje dirbs  nuo 13.30 val. iki 14.30 val.

VARŽYBŲ DALYVIAI 
Varžybose kviečiami dalyvauti Kauno regiono – Jonavos, Kauno rajono, Kaišiadorių, Kėdainių ir Prienų sportininkai. Varžybos vykdomos dvejose vaikų (mergaitės ir berniukai) amžiaus grupėse: 2012-2013 m. g. ir 2014 m. g. ir jaunesni. Vienam sportininkui leidžiama dalyvauti dvejose rungtyse.
PROGRAMA
2012-2013 m. g. 

Mergaitės 
60 m, 200 m, 600 m, šuolis į tolį, rutulio stūmimas (2 kg).
Berniukai

60 m, 200 m, 600 m, šuolis į tolį, rutulio stūmimas (3 kg).
2014 m. g. ir jaunesni
Mergaitės
60 m, 200 m, 600 m, šuolis į tolį, rutulio stūmimas (2 kg).
Berniukai

60 m, 200 m, 600 m, šuolis į tolį, rutulio stūmimas (2 kg).
Pastaba: rutulio stūmimo ir šuolio į tolį rungtyje visi dalyviai atlieka po 4 bandymus.

APDOVANOJIMAS
Varžybos individualios. Varžybų atskirų rungčių amžiaus grupių nugalėtojai apdovanojami medaliais.
Apdovanojami kiekvieno rajono 8 geriausi sportininkai, pasiekę geriausius rezultatus dalyvaudami Kauno regiono vaikų varžybose.
PRIĖMIMO SĄLYGOS
Varžybose dalyvaujančių komandų išlaidas apmoka komandiruojanti organizacija. Komandų vadovai, atvykę į varžybas, pateikia organizacijos vadovo patvirtintą paraišką, kurioje nurodoma: dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, rungtis. Vadovas, pateikdamas paraišką patvirtina, kad visi varžybų dalyviai turi galiojančias sveikatos pažymas. Registruodamiesi į varžybas sutinkate, kad Jūsų vardas, pavardė, gimimo metai, organizacija, miestas ir rezultatai bus skelbiami www.lengvoji.lt puslapyje. Komandos vadovai, registruodamiesi užtikrina, kad visi dalyviai yra pateikę sutikimus, anksčiau nurodytai informacijai skelbti. Dalyviai registruojantis sutinka būti filmuojami, fotografuojami, o medžiaga gali būti naudojama varžybų viešinimui ir sporto šakos populiarinimui. 
FINANSAVIMAS

Jonavos sporto centras finansuoja organizavimo ir varžybų vykdymo bei V etapo apdovanojimo išlaidas. Kitos išlaidos (kelionė, maitinimas, taurės geriausiems sportininkams) komandiruojančių organizacijų sąskaita.

INFORMACIJA el. p. drasutisbarkauskas@gmail.com arba telefonu +370 684 47506 (Drąsutis Barkauskas)
